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V−VI. osztály, román tagozat 

Értékelési szempontok 
I. TÉTEL 35 pont 

1. Minden helyes válasz 4 pontot ér. Helyes válaszok:  

 

Példa 

 

1.1. 

 

1.2. 

 

1.3. 

 

1.4. 

 

1.5. 

A C 

4 pont  

A 

4 pont 

B 

4 pont 

B  

4 pont 

C  

4 pont 

2. Kérdések és válaszok. Minden helyes válasz 3 pontot ér. Helyes válaszok:  

 

Példa 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

 

D 

F 

3 pont 

H 

3 pont 

B 

3 pont 

G 

3 pont 

C 

3 pont 

II. TÉTEL 15 pont 

A válasz akkor is elfogadható, ha nem egész mondatban felelt a diák.  

1. Lehetséges válasz: A hétvégén (túrázott az osztály).                         1 pont 

2. Lehetséges válasz: A közeli hegyekbe (ment kirándulni a 6. osztály).                       2 pont 

3. Lehetséges válasz: (2 diák kivételével a mindenki ott volt, azaz) 18-an vettek részt a kiránduláson.  2 pont  

4. Lehetséges válasz: (A gyerekek) szalonnát, kolbászt, krumplit és (különféle) zöldséget sütöttek maguknak. 

4x1 pont=4 pont 

5. Minden helyes döntés 0,5 pontot ér. Helyesen aláhúzott szavak: elégedettség, éhség, fáradtság.   

                                                   6x0,5 pont=3 pont 

6. Saját vélemény megfogalmazása egy mondatban (2 pont); nyelvi igényesség, helyesírás (1 pont)      3 pont 

III. TÉTEL 15 pont 

1. Lehetséges válasz: (A mese főszereplői) a macska és az egér                                  2x1 pont=2 pont   

2. Lehetséges válasz: (A macska azért lett mérges, mert) az egér nyalogatta a tál szélét (miközben a macska tejet evett 

a tálból) (2 pont). Teljes válasz megfogalmazása, 2 tagmondat (1 pont)                                                        3 pont 

3. Lehetséges válasz: A macska (mérgében) bekapta a kisegér farkincáját.                       2 pont  

4. Helyes válaszok ebben a sorrendben: széna, sütő, szalonna, fa.                               4x0,5 pont=2 pont 

5. Helyes válasz: (A kisegér úgy halt meg, hogy) egy szem makk a fejére esett.                                                   2 pont 

6. Minden helyes, a szövegtől eltérő mondat 1 pontot ér.                                                              4x1 pont=4 pont 

IV. TÉTEL 25 pont 

A témához való igazodás: a téma kifejtése (5 pont); a téma részleges bemutatása (3 pont)                       5 pont 

A leíró szöveg sajátosságaihoz való igazodás: a leíró szöveg sajátosságainak pontos betartása  (5 pont); a leíró 

szöveg sajátosságainak részleges betartása (3 pont)                                                                                          5 pont 

Szövegszerűség: logikus felépítés, szövegkoherencia  (5 pont); lazán összefüggő mondatok, részben koherens 

szövegalkotás (3 pont)                                                                                                                                            5 pont         

Nyelvhelyesség: gazdag szókincs, a témához illő stílus, nyelvi megformáltság (5 pont); részben hiányos 

szókincs, a témához részben illő stílus, nyelvi megformáltság (3 pont)                                                         5 pont 

Helyesírás: 0–2 hibatípus (5 pont); 3–5 hibatípus (3 pont); 6–7 hibatípus (1 pont); több mint 7 hibatípus (0 

pont)                                                                                                                                                                          5 pont 

MEGJELENÉS                                                                   (10 pont) 

                                             ÖSSZESEN: 100 pont 

A javítókulcs nem tartalmazza az összes lehetséges helyes választ. Bármilyen, a javítókulcstól eltérő 

érvényes válasz maximális pontot ér.  


